

# ΜΠΑΤΣΟΙ, ΦΑΣΙΣΤΕΣ, ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ...

Αρνούμαστε να καθίσουμε στον καναπέ και να επικοινωνήσουμε πίσω από ένα pc. Αρνούμαστε να υποκύψουμε στην γενικευμένη μιζέρια. Επιλέγουμε να πολεμήσουμε τον φόβο που σπέρνουν συντονισμένα οι φασίστες με επιθέσεις σε μετανάστες, τα αφεντικά με τον εκβιασμό της απόλυσης και το κράτος με την διάλυση κάθε ψήγματος ιατροφαρμακευτικής περιθαλψής. Ξέρουμε οτι αυτοί είναι οι πραγματικοί μας εχθροί και **οργανωνόμαστε ενάντια στα φασιστικά χέρια που σηκώνονται σε μετανάστες γείτονες και σε ανοιχτά ρατσιστικά στόματα ντόπιων που γίνονται η θάλασσα που κολυμπάνε οι φασίστες.**

Αρνούμαστε να θεωρήσουμε ως φυσιολογικό τον εγκλεισμό των μεταναστών σε στρατόπεδα συγκέντρωσης μόνο και μόνο επειδή δεν έχουν ένα κομμάτι χαρτί που σε ορίζει "νόμιμο" ή "παράνομο" σε αυτήν την κωλοχώρα. Αυτοί που δεν χωράνε είναι οι φασίστες, οι ρατσιστοκάτοικοι, οι μπάτσοι και τα αφεντικά. Όλοι αυτοί που ο καθένας στον τομέα του κάνει την διαβίωση των μεταναστών πιο δύσκολη με την ζωή τους να απειλείται από την στιγμή που θα πατήσουν το πόδι τους στην "φιλόξενη" τουτη χώρα, στους δρόμους αυτών των πόλεων, σε μια δουλειά που θα πιάσουν. Κι όλοι αυτοί πατάνε πάνω στους μετανάστες ακόμη και στα στρατόπεδα, ρουφώντας τις ευρωπαϊκές επιχορηγήσεις και δίνοντας ψίχουλα στους μετανάστες, ίσα ίσα για να πάρουν ένα κομμάτι φαί από ένα ντόπιο μικρομαγαζάτορα που πουλάει τα ληγμένα του σε τριπλάσια τιμή από την κανονική. Αρνούμαστε να γίνουμε λοιπόν σαν την πλειοψηφία των ντόπιων που κοιτάνε πως θα σώσουν την πάρτη τους πατώντας σε σώματα πιο "αδυνάτων". Δεν ενωνόμαστε κάτω από ένα εθνικό πανί αλλά στεκόμαστε εχθρικά απέναντι σε όλους αυτούς που καταπιέζουν τις ζωές μας και εκμεταλλεύονται τα χέρια και τα μυαλά μας.

Βγαίνουμε έξω και συναντιόμαστε στα σχολεία, στις σχολές, στις δουλειές μας, στις πλατείες, στους δρόμους. Συναντιόμαστε και μοιραζόμαστε τις αγωνίες, τα άγχη και τα μίση μας για τους ρατσιστές. Συναντιόμαστε και όπου συναντιόμαστε πολεμάμε τον ρατσισμό, τον σεξισμό, την εθνική ενότητα. Συναντιόμαστε στις γειτονιές μας και παίρνουμε πίσω τους δημόσιους χώρους γιατί μας ανήκουν. **Οργανώνουμε τις αντιστάσεις μας γιατί μόνο έτσι θα σταθούμε όρθιοι, γιατί μόνο έτσι δεν θα δούμε και τις δικές μας γειτονιές βαμμένες με αίμα των μεταναστών γειτόνων μας...**



## ...ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΤΕ ΜΠΑΛΑ ΣΕ ΑΔΕΙΟ

08-08-13

<http://agsofianorman.squat.gr/>

antifa\_agsofianorman@espiv.net

## ΓΗΠΕΔΟ!